

Вопросы создания межгосударственного информационного пула обсуждают в Душанбе

Сегодня в Душанбе проходит заседание рабочей группы Совета руководителей государственных и общественных телерадиоорганизаций государств-участников СНГ.

Как сообщили НИАТ «Ховар» в пресс-центре Исполкома СНГ, участники заседания обсуждают предложения о механизме работы над совместными программами и фильмами, рассматривают проект Соглашения по созданию Межгосударственного информационного пула, подготовку телемарафона у стен Брестской крепости 22 июня 2009 года. Также стороны обсуждают вопросы перехода на цифровое вещание, создания биржи теле- и радиопрограмм.

В работе Совета участвуют представители 7 государств - Азербайджана, Армении, Беларуси, Казахстана, Кыргызстана, России и Таджикистана.

ИА ХОВАР